

# En revisión final al alza precio gasolina

Revisión final del acuerdo en que se fijan los nuevos precios de la gasolina y otros combustibles harán, posiblemente esta semana, los titulares de Economía.

En fuentes del Ministerio de Economía se indicó ayer que el acuerdo en referencia está "casi preparado" y solamente faltan algunos pequeños detalles y que lo revisen los titulares para que se decreten los nuevos precios y entren en vigencia.

Tal como lo informó en forma oportuna LA PRENSA GRAFICA el estudio para la

fijación de los nuevos precios fue encomendado a la Dirección de Fomento y Control de Comercio Interno y Estudios de Mercado, del citado ministerio; estudio que ya está terminado.

Las fuentes no quisieron revelar el incremento de los precios de la gasolina y los otros productos derivados del petróleo; pero en círculos vinculados con las actividades económicas se comentó la posibilidad de que los precios vuelvan a los niveles que tenían hace algún tiempo, de los cuales, también por

— Pasa a la página 28 —

De Santa Ana

## Sindican hermanos de ultimar enfermero en "Las 3 Lomas"

(Santa Ana). Víctor Manuel Figueroa Erazo, de 45 años, empleado del Hospital San Juan de Dios, murió de múltiples heridas producidas con arma blanca. El crimen ocurrió en el caserío Las Tres Lomas, cantón Ranchador. La Guardia Nacional sigue minuciosas investigaciones del hecho, en el que están involucrados los hermanos Miguel y Francisco Mancia, según declaración de Beatriz España, compañera de ahora occiso.

Figueroa Erazo era ampliamente conocido en esta ciudad por su labor de enfermero durante muchos años. El juez Tercero de Paz, doctor Carlos Elmer Trujillo, secretario y médico forense

efectuaron el reconocimiento del cadáver.

Lesionado

(Santa Ana). Al final de la 2a. Calle Poniente, colonia El Rotario, de esta localidad, fue lesionado ayer con arma blanca, e

— Pasa a la página 71 —

## Exposición ganadera hoy y mañana en villa Victoria

Presentación de razas de ganado Brahman y criollo se llevará a cabo hoy y mañana, en

— Pasa a la página 13 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. INFORMA. Más de doce mil pacientes fueron atendidos en 1976 en el hospital de Sonsonate. Informa el director, doctor Juan Guillermo López.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

RECITAL. Recital de música y poesía presentarán en el auditorio de CAESS, los días 10, 11 y 12 del presente mes, los artistas santanecos: Mirna Castañeda y Nino Guardado. El evento ha sido denominado "Música y Palabras". La primera presentación está dedicada a los medios informativos, dijeron.

## Afectuosos saludos expresó Vikki Carr a su arribo ayer

(Por Carlos Mangandi). "Los premios que me otorgan por mis actuaciones no me importan mucho, lo que sí aprecio más, es el éxito que me otorga el público", expresó ayer la cantante continental Vikki Carr, a su arribo al Aeropuerto de Ilopango. "He ganado varios discos de oro y otras distinciones. En México me conceptuaron como la mejor artista del año; pero la verdad, es más importante para mí, la aceptación de la gente, la que me ve actuar y admira mis canciones", agregó la simpática y diminuta Florencia Vicenta de Casillas Martínez Cardona, su nombre de pila de origen mexicano, ya que sus abuelos son de Chichuahua, México. Ella vio la luz del mundo en El Paso, Texas.

Agregó Vikki que son 7 hermanos y que todos cantan. Ella comenzó a cantar a los cuatro años

en la escuela, cuando la vistieron de "ángel" en una velada. Luego fue lanzada al estrellato a los 18 años. Vikki ha grabado 36 álbumes y su primera canción grabada fue "Mi mamá lloró".

Cuando firmaba autógrafos, la rubia zurdita, explicaba que interpreta toda clase de música. "pero prefiere la suave, la tierna, la que llega al corazón", asimismo, dice, que gusta cantar en

— Pasa a la página 71 —

## Hospital Sonsonate atendió a más de 12 mil pacientes

Doce mil 998 pacientes fueron atendidos durante 1976, en el Hospital Sonsonate, según lo dio a conocer ayer el director doctor Juan Guillermo López De León. De esa cantidad, treintinueve mil 685 personas fueron hospitalizadas, habiéndose atendido mil 496 en cirugía mayor y cuatro mil 318 en cirugía menor. Afirmó el funcionario que, con las nuevas ampliaciones y remodelaciones de la sala de operaciones, pabellones de tuberculosis, cocina y otros servicios, el hospital tiene programada una meta mayor de atención a pacientes de la zona

occidental del país para el presente año.

El Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social invirtió más

— Pasa a la página 11 —

## Se halla en Guatemala cura de Apopa, dicen feligreses

Vecinos de Apopa, allegados a la casa conventual de esa localidad, informaron ayer que el padre Mario Bernal Londoño (colombiano), se encuentra en Guatemala, después que varios hombres armados lo obligaron a abordar un jeep frente al templo parroquial el viernes anterior. Con el presbítero Bernal Londoño, fue llevado un vecino de esa localidad, luego dejado en las inmediaciones de la Dirección General de Migración.

Los primeros informes sobre el paradero del citado religioso fueron recibidos ayer en Apopa, por medio de un aviso que envió el citado presbítero desde territorio guatemalteco.

Ayer preguntamos a la casa conventual de la parroquia de Apopa y se nos dijo que únicamente lo que saben es que se halla en Guatemala, pero que desconocen las razones y circunstancias en que haya sido extrañado.

Información Política

## Condena enérgica a violencia hizo durante reunión Romero

Enérgica condena a la violencia "como medio de solución los problemas nacionales", expresó el general Carlos Humberto Romero durante una reunión de amigos celebrada en la residencia del Dr. Carlos Roberto Sánchez, de la colonia Centro América. El general Romero reiteró —como ya lo ha hecho en otras ocasiones—, que acciones como los asesinatos y secuestros son de personas cobardes y de malos salvadoreños que lo que buscan es la destrucción del país. En cambio los candidatos que actualmente integran la fórmula Romero y Astacio, buscan el engrandecimiento del país por medio de la vía política, con participación de todos los sectores dinámicos de la nación, dentro de un régimen de libertades democráticas que garantice la constitución política, estableciendo una profunda diferencia con los que apelan a la violencia "porque ya saben que no ganarán las

— Pasa a la página 71 —



LLEGA VIKKI CARR. Para realizar presentaciones en El Poliedro, los días 4, 5 y 6 del presente mes, llegó ayer la cantante continental Vikki Carr (centro). La temperamental vocalista actuará a

beneficio de Acción Cívica Militar. La reciben en el aeropuerto de Ilopango, Srta. Ana Lilian Rodríguez y Sr. José María Chavarría y miembros de ACM.

—Foto de LA PRENSA, por Mangandi